

# 高一学生校内遭遇“跑步死”？

## 校方：跑步时晕倒死亡 家长：无法相信这种解释

操和分 记者 李世宏

5月12日下午，六安一中高一(37)班学生邱某某的母亲接到校方电话，称其儿子在校内晕倒，已被送到医院。当家长赶到医院时，见到的是儿子冰冷的尸体。对此，校方给出的解释是该学生“跑步死”。

### 事发：高一学生莫名死亡

事发当日晚上近6点时分，邱某某的母亲接到班主任的电话称，其儿子在跑步时不知何故晕倒，已被送到医院抢救。

“我紧跟着就去了医院，到医院后看到孩子已经死亡，我当时就晕倒在地，什么都不知道了。”邱某某的母亲悲痛欲绝，断断续续地说。

18时30分，接到电话通知的邱某某的父亲也赶到

了医院。“我问医生孩子到底是怎么死的，医生说他们也不清楚。晚上10点左右，家里的亲戚都从各地赶到医院，见到的却是躺在太平间里冰冷的尸体，孩子左脸部青肿。”

想弄清孩子死亡原因的舅舅，来到学校找到了邱某某的同学，可所有学生口径却出奇的一致：我们什么都不知道！

### 校方：学生是“跑步死”

校方向邱某某的家人介绍：12日下午第二节课后，邱某某于4点15分左右独自到操场跑步（没有同学陪同），4点20分左右晕倒在操场跑道。高二(9)班两名同学发现后立即向在运动场准备上第三节体育课的体

育老师报告。

在场体育老师陆某某等人立即拨打120，并喊来校医进行抢救。几分钟后，120急救车赶到，将邱某某送往医院抢救，后经抢救无效死亡。

### 家长：无法相信这种解释

邱某某的家长怎么也无法相信这种解释。

“孩子平时身体很好，每逢上午第二节下课和下午第二节下课的课间都会到运动场散步或者跑步进行锻炼，一年都难得感冒两次，寒暑假也会帮家里做农活，怎么跑

个步就能死人？”邱某某的父亲说。“中午从家里出来的时候活蹦乱跳的，现在却要白发人送黑发人！”

从上海赶回来的邱某某的舅舅找到校方，要求查看监控录像，但遭到校方拒绝。

### 记者采访学校时遭到拒绝

昨日上午，记者来到六安市第一中学大门前，得知记者身份后，门卫拒绝记者进入。

随后，门卫联系了校方负责人后告诉记者，要想采访

此事，必须经过当地教育局同意。后经记者努力，该校拿出一份《关于六安一中邱××同学意外死亡的报告》。

该报告中所述与校方说法基本一致。

## 手指一点，你买的菜信息一目了然

### 我省推行食品安全追溯体系让百姓吃上“放心菜”

星报讯(记者 任金如) 每道菜的原料产地、生产(加工)者、生产日期、厨师、烹饪方式……只要你轻点“电子菜单”，所有的信息一目了然，这就是安徽目前推行的食品安全追溯体系。通过物联网，安徽的食品安全也加了把科技“锁”：消费者通过手机终端、计算机，直接对农产品产地、生产、流通、销售地、责任人等信息定位，为出现问题的农产品召回和食品质量安全追溯提供依据。

昨日，省科技厅和中科院合肥物质科学研究院主办了“安徽省农产品质量安全追溯与农超对接科技示范行动启动大会”，会上传出这一消息。

据了解，在合肥的一些超市和酒店，已经安装了查询终端，消费者可以通过访问农产品与食品质量安全追溯平台，实时了解农产品与食品的生产(种植、养殖)、加工、物流、销售等信息，第一时间获知食品的可靠性、安全性和新鲜度。

昨日，全省正式启动40家农产品生产基地、10家餐饮企业和5家连锁超市或农资经营企业开展农产品质量安全追溯与农超对接物联网应用示范(简称415科技示范行动)，通过科技支撑，达到“种放心粮、买放心菜、吃放心肉”。

## 责令停改，挂牌企业擅自恢复生产

### 泾县永泰纸业有限公司被移送供电部门依法断电

星报讯(记者 俞宝强) 昨日，记者从省环保厅获悉，泾县环保局会同泾县供电公司依法对泾县永泰纸业有限公司进行断电。

泾县永泰纸业有限公司位于泾县琴溪镇玲芝村，2002年12月建成投产，2008年，该公司按环保部门要求补办了年产14万吨生活用纸技改项目环境影响报告书，并通过宣城市环保局审批。

2010年，省环保厅一季度巡查发现，该公司存在严重环境问题。2010年4月，省环保厅将该公司确定为2010

年省级挂牌督办企业，责令进行停产整改，整改完成经验收合格后方可恢复生产。挂牌期间，省、市环保部门多次对该公司挂牌整改工作进行检查，因该公司整改工作达不到要求，至今未能摘牌验收。2010年9月27日，泾县环保局现场检查时发现该公司在未通过摘牌验收的情况下擅自恢复生产，2011年4月进行检查时再次发现该公司擅自恢复生产。

为此，泾县环保局根据规定，移送泾县供电公司，依法对该公司采取断电措施。

昨日，安徽省博物馆多了一批极具创意的展品，这些展品的作者都是来自我省各高校、中职和技师学校的学生们。记者从安徽首届大学生创意设计大赛组委会获悉，此次150多件获奖作品“尘埃落定”，并集体在省博物馆亮相。

记者 沈娟娟  
俞宝强/文 倪路/图



## 七星彩昨日开奖，唯一大奖花落我省

### 宿州彩民2元“撞”上500万

星报讯(记者 张华玮) 5月13日，体育彩票七星彩玩法第11054期开奖，当期唯一的500万大奖花落我省宿州19040网点。

当期七星彩开奖号码为“9409343”。经过省体彩中心机房检索，发现大奖来自我省宿州桃园矿工人村。票面信息显示，中奖票是一张2元票，也就是说彩民仅用2元就收获了当期全国唯一的500万大奖。

近期，体彩超级大乐透玩法奖池金额节节攀升，正在向4亿元大关进发，而七星彩玩法也不甘示弱，在过去两周一等奖连续5期空开的情况下，七星彩玩法奖池金额已经突破了5000万元。本期虽然开出1注大奖，但奖池仍高居5236万元，可以给彩民带来10注足额500万元头奖。

## 我省发布法定报告传染病疫情

### 肠道传染病即将进高发季

星报讯(记者 王松青) 昨天，省卫生厅公布了4月份全省法定报告传染病疫情，全省共报告法定传染病25种24037例。无甲类传染病发病、死亡报告，乙类传染病共报告11620例，死亡30例。

报告发病数居前三位的病种依次为手足口病、其他感染性腹泻病、流行性腮腺炎，占丙类传染病报告发病总数的89.32%。

卫生厅提醒，手足口病、流行性腮腺炎和风疹等疾病已进入高发季节，随着气温上升，其他感染性腹泻病和痢疾等肠道传染病也即将进入高发季节。家长应督促儿童注意保持良好的卫生习惯，勤洗手，不吃生、冷、不洁食物，尽量避免到人群聚集的场所，以减少发病的机会。

## 宿淮铁路年底开始试运行

星报讯(记者 王玉) 连接我省和江苏省的宿淮铁路将于年底开始试运行。这是记者昨日获得的最新消息。

宿淮铁路位于皖苏两省北部，西起京沪铁路符离集站，东至新长铁路袁北站，行经安徽省宿州市、灵璧县、泗县，江苏省泗洪县、宿迁市、泗阳县、淮安市，预设符离集、灵璧、泗县、宿迁(洋河镇)、泗洪、泗阳等15个车站。

昨日，记者在现场看到，工人正在宿淮铁路宿迁段325省道立交桥工地忙碌。按照工程进度，预计今年年底将通车试运行。宿淮铁路的建设，将建立起连接淮北区、通达京沪的便捷铁路运输通道，对于促进沿线市县经济和社会发展、提高路网运输机动性、完善苏北和皖北的路网结构等方面都有着战略意义。